Governo do Distrito Federal

Casa Civil

KÉSSIA MAGALHÃES RIZZIN Chefe da Unidade de Apoio à Comissão Geral de Ética Pública



Advogada (2013). Pós-Graduada em Direito Processual Civil (2016).

MINICURRÍCULO

Advogada desde 2013 com graduação em Direito pelo Centro Universitário de Brasília (UniCeub), 2012, e pós-graduação em Direito Processual Civil. Atualmente exerce o cargo de Chefe da Unidade de Apoio à Comissão Geral de Ética Pública do Distrito Federal. Na Casa Civil do Governo do Distrito Federal, ocupou os seguintes cargos: Chefe de Gabinete substituta do Secretário de Estado da Casa Civil (2022- 2023); Assessora Especial no Gabinete da Casa Civil (2022-2024); Assessora da Comissão Geral de Ética Pública do DF (2024); Assessora Especial na Secretaria Executiva Institucional da Casa Civil (2021-2022); Assessora Especial na Assessoria Especial da Casa Civil (2019 – 2021). Também exerceu a função de membro titular da Câmara Julgadora de Autos de Infração do Conselho de Meio Ambiente do DF - CJAI/CONAM (2022) e de 1ª suplente no Conselho de Meio Ambiente do DF - CONAM (2021). Participou do Grupo de Trabalho responsável pela consolidação e validação da minuta do Manual de Comunicação Oficial do Governo do Distrito Federal (2021), documento de referência utilizado por órgãos e entidades da administração direta e indireta do GDF.

CONTATOS

- Praça do Buriti, Zona Cívico-Administrativa, Brasília/DF.
- Palácio Buriti, 4° andar, sala 409.
- E-mail: caci.unacegep@buriti.df.gov.br
- (61) 3961-4441